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МОНІТОРИНГ НАФТОГАЗОВИДОБУВНОГО СЕКТОРУ 

Торгівля російською нафтою все більше 
ускладнюється

G7 обговорює можливе зниження цінової стелі на нафту з 
рф. Bloomberg пише, що дискутуються різні варіанти: від 
фактичної заміни механізму на повну заборону російського 
ресурсу до зниження порогу з нинішніх $60 до приблизно 
$40. Джерела агентства зазначають, що наразі немає 
консенсусу щодо подальших кроків.

Тим часом цього тижня ЄС і Велика Британія запровадили 
санкції проти тіньового флоту путіна. У британському 
списку – 20 суден, які причетні до транспортування нафти 
з країни-агресора. Це на додачу до понад 130 плавзасобів, 
обмеження проти яких були запроваджені у листопаді.

Санкційний список ЄС розширено 52 суднами, що 
походять з третіх країн. Ці танкери, крім перевозки нафти в 
обхід цінової стелі, транспортують зброю і вкрадене 
українське зерно. Суднам забороняється доступ до 
європейських портів й не надаватиметься широкий спектр 
послуг, пов'язаний з роботою. На сьогодні загальна 
кількість плавучих засобів, які перебувають під санкціями 
ЄС становить 79. 

Паралельно з цим Nordic-Baltic Eight, а це – Данія, Естонія, 
Фінляндія, Ісландія, Латвія, Литва, Норвегія та Швеція 
домовилися посилити моніторинг за суднами тіньового 
російського флоту. Вони вимагатимуть докази страхування 
від підозрілих танкерів, що проходять через Ла-Манш, 
Данські протоки, Фінську затоку, а також протоки між 
Данією і Швецією.

Санкції запровадили, але є нюанси

Угорщина і Туреччина заявляють, що отримали дозвіл від 
США працювати з підсанкційним газпромбанком, який 
минулого місяця потрапив під обмеження. Це дозволить 
країнам й надалі оплачувати імпорт російського газу через 
цю фінансову установу. Міністерство фінансів США наразі 
не надало жодної інформації з цього приводу.

Тим часом ЗМІ країни-агресора, посилаючись на заяви 
керівництва газпрому повідомили, що іноземні покупці 
російського газу отримають відстрочку розрахунків через 
газпромбанк до 1 квітня 2025 року. У рф очікують, що в цей 
період будуть пом’якшені або й взагалі скасовані заходи  
щодо банку. 

Газ

∞.Україна і Польща хочуть створити Східноєвропейський 
газовий хаб для забезпечення регіону ресурсом з 
альтернативних російському напрямків. Заступник міністра 
енергетики Микола Колісник повідомив, що наша держава 
офіційно звернулася з пропозицією підписати документи 
щодо розвитку міждержавних точок входу-виходу ГТС між 
двома країнами, а також для збільшення встановленої 
потужності. «Ми очікуємо запровадження довгострокових 
та середньострокових процедур укладення контрактів у 
бізнес-механізмі, подібному до бізнес-моделей у США. Це 
допоможе Україні та Польщі зберігати стільки газу, скільки 
потрібно для всієї Східної Європи», – зазначив урядовець.

∞ У січні-листопаді Група Нафтогаз сплатила понад 80 млрд 
грн податків, з яких 6 млрд грн надійшли в місцеві бюджети.

∞ США готують санкції проти найбільшої нафтогазової 
компанії Сербії - НІС через її зв'язок з росією, повідомив 
президент Александр Вучич. Очікується, що вслід за 
Вашингтоном обмеження запровадять також ЄС і Велика 
Британія. газпром і його дочірня компанія «газпром нєфть» 
володіють 6.15% та 50% акцій НІС відповідно, решта 
належить уряду Сербії та іншим меншим акціонерам.

Нафта і нафтопродукти

∞.Збитки від розливу мазуту з двох російських танкерів у 
Чорному морі можуть сягнути $14 млрд, повідомила 
міністерка захисту довкілля та природних ресурсів 
Світлана Гринчук. З її слів, обсяг витоку може перевищити 
4 300 т. Цей інцидент призведе, зокрема, до забруднення  
територій заповідників у Керченській затоці, також існує 
великий ризик потрапляння нафтової плівки й на інші 
території Кримського узбережжя.

∞.Уряд затвердив Порядок здійснення моніторингу якості, 
безпечності і обсягів нафтопродуктів в Україні. Цей 
документ схвалено на виконання ЗУ «Про мінімальні 
запаси нафти і нафтопродуктів».  

∞.Обсяги зберігання іранської нафти у морі зросли до
 максимуму за 5 місяців. Bloomberg пише, що це
відбувається через розширення санкцій США
проти танкерів і компаній, що стримує 
поставки ресурсу до Китаю. За даними 
Kpler, станом на 15 грудня на суднах 
зберігалося майже 17 млн барелів нафти.

Пріоритетом України є гарантована енергетична 
безпека для всієї нашої Європи і зокрема 
безперебійне забезпечення природним газом у 
зимовий період.

Україна готова виконувати зобов’язання, які ми 
взяли в рамках Угоди про асоціацію з ЄС. Тому, 
якщо Єврокомісія офіційно звернеться до України 
щодо транзиту будь-якого газу, окрім російського, 
ми звичайно будемо це обговорювати та готові 
реалізувати відповідні домовленості на основі 
принципів енергетичної безпеки, як усього ЄС, 
так і кожної європейської нації.
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